

С фантазией и смекалкой



Во время летних каникул для читателей школьного и дошкольного возраста в Горицкой библиотеке проводились разноплановые мероприятия. Ввиду сложной ситуации с коронавирусом многие из них не получилось провести, и только с конца июля до настоящего времени удалось возобновить их проведение.

Юные читатели, прочитав дома книги о войне, показали на своих рисунках свои впечатления о произведениях таких авторов, как «Иван» В. БогоМОЛОВА, «Мешок овсянки» А. Митяева и других. Все участники проявили свою мастерство. Состоялась выставка поделок под названием «Ах, огурцы, огурцы!», посвященную дню велома-

педных гонок. Сколько было смеха, даже визга во время конкурсных гонок! Участники в восторге от Бабы-яги решили, что победила дружба. А эту роль исполнила наш местный фельдшер Елена Михайлова, за что ей огромное спасибо.

У нас ещё была игровая программа «Чудо гороховое». На детскойплощадке в деревне Горицы библиотекарь в костюме Гороха ждала своих юных читателей. Принесла из дома горох, выращенный на своём участке. Встреча началась с загадок о горохе, дети принимали активное участие в конкурсеах «Штук гороховый» (кто быстрее из газет сделает друг другу наряд), «Перекати горошину» (на смену калпку без рук перекатить горох), «Родительские стра-дания» (выложить на время из гороха своё имя) и во-

девора весело отвечала Бабе-яте: крути только пе-

дальями, сам едет. От такого удивления решила попробовать прокатиться, ей очень понравилось, и попросила, чтобы взяли её принять участие в весен-

ском мероприятии, тучка, мышек, крокодила, туфельки, лодку с парусом, машины, кактусы многое другое.

На столе за час появились красивые литературные персонажи. Многие читатели приходили посмотреть на это любопытное зрелище.

К Всемирно-

му соревнованию «И

велосипед — на каждый день». Возле библиотеки собрались наши юные читатели на своих велосипедах, и я рассказала им историю создания этого транспортного средства. Затем в гости неожиданно пожаловала Баба-яга, уж очень ей хотелось посмотреть интересную «чудо-технику». Разглядывала с любопытством и опаской то с одной стороны, то с другой, расспрашивала, чем его заправляют.

Девора весело отвечала Бабе-яте: крути только педальями, сам едет. От такого удивления решила попробовать прокатиться, ей очень понравилось, и попросила, чтобы взяли её принять участие в весен-

ском мероприятии, где мы положили живые цветы. Я напомнила детям, чтобы не только к датам, но и при возможности посещение братского захоронения, всегда почитали наших героев. Вот так закончилось наше быстротечное лето.

Л. ЛЕБЕДЕВА,

библиотекарь

Горицкого филиала

Андреапольской ЦБС.

педных гонках. Сколько было смеха, даже визга во время конкурсных гонок! Участники в восторге от Бабы-яги решили, что победила дружба. А эту роль исполнила наш местный фельдшер Елена Михайлова, за что ей огромное спасибо.

У нас ещё была игровая программа «Чудо гороховое». На детскойплощадке в деревне Горицы библиотекарь в костюме Гороха ждала своих юных читателей. Принесла из дома горох, выращенный на своём участке. Встреча началась с загадок о горохе, дети принимали активное участие в конкурсеах «Штук гороховый» (кто быстрее из газет сделает друг другу наряд), «Перекати горошину» (на смену калпку без рук перекатить горох), «Родительские стра-дания» (выложить на время из гороха своё имя) и во-

многих других. Лидерами стали Егор Павлов, Максим Лебедев и Артём Иванов. Горохоментально поедались дети во время проводимого мероприятия.

«Вкусные истории» — так называлась развлекательная игра. На столе в библиотеке детей ждали вкусные призы — чупа-чупсы, конфеты, шоколадки. Проводились такие конкурсы, как «Вкусный шоколад» (кто быстрее по очереди найдёт шоколад, завёрнутый в большой кусок фольги), «Съешь пряник по-вятнамски», «Фантик из конфеты» (придумывали ирисовали обёртки для конфет). В конкурсе «Ягодные песни» участники вспоминали и пели гесни, в которых упоминаются ягоды: «Ягодамайна», «Ой, цветёт кали-

на». А в конкурсе «Кондитерские сказки» сочиняли сказку, героями которой были кондитерские изделия: «О том, как мармелад поссорился с шоколадом».

Ребята с юмором и смекалкой приняли участие в этой игре, а потом пили чай с конфетами и пряниками.

Заключительным мероприятием было посещение братского захоронения в селе Ломинское, где мы положили живые цветы. Я напомнила детям, чтобы не только к датам, но и при возможности посещение братского захоронения, всегда почитали наших героев. Вот так быстротечное лето.

Л. ЛЕБЕДЕВА,

библиотекарь

Горицкого филиала

Андреапольской ЦБС.

